

En INFRAMEN

Estudiante no Vidente Primer Bachiller 1981

Juan Gonzalo Avelar Guardado, estudiante no vidente, ganó el honoroso lugar de Primer Bachiller 1981 del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez".

sultó como Primer Bachiller Carlos Adalberto Colorado Torres y en Hostelería y Turismo, Ana Leticia García Velasco.

El doctor Juan Ramón Rosales y Rosales, Presidente de la Asociación de Estudiantes del INFRAMEN, EX-IN, entregó premios a los estudiantes y los declararon socios de esa agrupación.

PALABRAS DEL DIRECTOR

El profesor José Benjamín Castillo Rivas, Director del Nacional, dijo a los padres del familia que "el éxito con que trabaja ese centro educativo no depende de lo que tienen, sino de lo que hacen con lo que tienen, gracias al esfuerzo combinado entre alumnos, instructores, profesores y la comuni-

—Favor pase a la página 51.

Ante la presencia de centenares de estudiantes, profesores y padres de familia, reunidos en el gimnasio del centro educativo, dieron a conocer la nómina de los nuevos bachilleres que alcanzaron mayor puntaje en sus notas en las especialidades de Salud, Hostelería y Turismo y Académico.

El bachiller académico, Avelar Guardado, fue designado entre los 617 egresados como el Bachiller del Año.

La noticia fue interrumpida por los nutridos aplausos que surgieron de sus compañeros de estudio, las personas invitadas y los maestros.

En la rama de Salud re-



ALTAS NOTAS.— Dentro de la promoción de bachilleres de 1981 del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", obtuvieron las mejores notas los siguientes alumnos: Juan Gonzalo Avelar Guardado, el Bachiller del Año de esa institución; Morena Angélica Méndez Campos, Jesús Adalberto Agullón Portillo, Diana Ivonne Iraheta Romero, Carlos Adalberto Colorado Torres, Carmela Donis Romero y Ana Leticia García Velasco.

Dr. Gómez Refiérese al Emplazamiento de INCAFE

Del Dr. Miguel Angel Gómez hemos recibido la siguiente nota en la que se refiere al emplazamiento que le hace el INCAFE:

minos de la rectificación.

UNA PREOCUPACION PROPIA Y AJENA QUE DIVULGAMOS

"Ignoro si el INCAFE me emplaza para comparecer en juicio alguno que se me haya iniciado por mi atrevimiento, o si lo hace para colocarme en el lugar que me corresponde como "cosa pensante" dentro de esta ciudad convulsionada y llena de desesperación. Haciendo un esfuerzo por adivinar su utilización del término señalaré que todo vicio indica imperfección, daño, defecto, entendiendo la palabra en forma elemental. Ascendiendo hacia la comprensión del término encontramos que existen vicios cuando se tiene el 'hábito de obrar mal' o cuando existe 'falta de rectitud en las acciones', lo que no implica necesariamente falsedad o engaño, pero si de esos vicios toda una sociedad resulta perjudicada lo que debe buscarse son los ca-

"Hemos manifestado que nos preocupa la actual estructura de comercialización del café, por el régimen monopolístico existente y debido a una falta de vigilancia con relación a la forma en que operan las cooperativas, las que fueron abandonadas desde antes del Primer Seminario de Cooperativas dedicados a las cuestiones del café y cuando el INCAFE solamente era una idea en contra de la dependencia del 'grano de oro'. Surgió el INCAFE y aquel abandono fue mayor, para dedicarse a las cooperativas reformadas.

"Entiendo que instituciones especializadas, como el INCAFE, no deben permitir vicios evidentes y cuando asesoran —Favor pase a la página 23.

Citan Caso Idéntico al de los 11 Nicaragüenses

Un caso idéntico al de los 11 nicaragüenses que están implorando asilo político en El Salvador desde el 30 de octubre, cuando cayeron en territo-

rio nacional a bordo de un avión procedente de Costa Rica, señalan amigos de los detenidos.

Hoy Estará Abierta Oficina de Tránsito

Las oficinas del Departamento General de Tránsito en San Salvador, estarán abiertas hoy para atender a personas que desean obtener su licencia para el manejo de vehículos automotres, según se informó en la Dirección General de Policía.

El objeto de atender al público hoy —dijeron— es para darles más facilidades a quienes aspiran a conductores de vehículos, especialmente a los que no pudieron hacerlo en días hábiles. El correoograma tendrán que presentarlo a la oficina respectiva.

Al respecto dicen que hace unos dos meses, más o menos, aterrizó en el aeropuerto internacional "Juan Santamaría", de San José, Costa Rica, una avioneta que fue secuestrada en Nicaragua por dos jóvenes que huían del régimen marxista que oprime a ese país. La avioneta, posteriormente, fue entregada al Gobierno Sandinista y los jóvenes fugitivos fueron instruidos por las autoridades costarricenses a que formalizaran por escrito la petición de asilo político.

Unos días después, en conferencia con periodistas, el Ministro de Seguri-

dad costarricense les comunicó que una vez efectuados los trámites de rigor a favor de los prófugos nicaragüenses, se les otorgarían los documentos correspondientes como asilados.

También recuerdan los informantes que las autoridades costarricenses nunca solicitaron a Nicaragua la extradición del señor Ortega Saavedra, quien tenía un juicio pendiente en Costa Rica por el asesinato de varios guardias, al asaltar las cárceles donde estaba preso un dirigente sandinista y que, por el contrario, el Presidente Carazo, de Costa Rica, emitió un decreto indultando a Ortega Saavedra de toda acusación.

Ante esas evidencias de

la historia que aún están frescas en la memoria de todos los centroamericanos, los informantes se preguntan por qué Costa Rica insiste en que les entreguen a los 11 nicaragüenses presos en San Salvador y contra quienes se ha notado un especial empeño de que los extraditen a suelo costarricense.

En el primer caso terminaron diciendo: nadie habló de aeroprivatismo, mientras que hoy, con el problema de los 11 nicaragüenses presos, es la acusación que hacen las autoridades costarricenses, sin aceptar excusas de ninguna clase. Los informantes creen que existe un ensañamiento especial contra los nicaragüenses detenidos.

Apoyamos los Congresos Dice Presidente de ASI

Como elementos representativos del sector empresarial, apoyamos todos aquellos congresos que tiendan a proporcionar tecnología a nuestro país, dice el Sr. Eduardo Menéndez, Presidente de ASI, en entrevista especial para EL DIARIO DE HOY.

Me refiero, agrega, a los distintos campos como son la salud, la economía y lo social.

Ahora bien, yendo a la parte nuestra, continúa, que es la económica, y específicamente la industrial, el V Congreso Nacional de Ingeniería, para nuestra Asociación significa un evento de gran magnitud, el cual puede proporcionar grandes beneficios en el desarrollo tecnológico. Tengo entendido que son más o menos cien ponencias las que se han presentado, que abarcan una variedad amplia de campos tales como el agua, el transporte, la vivienda, planeamiento y educación de la Ingeniería, y desde luego, la inquietud

de ASI, la cual se plasma en la ponencia sobre la urgente necesidad de fomentar las exportaciones fuera del área de Centro América, en la cual la Ingeniería en general juega un papel preponderante.

Actualmente, prosigue, existen varios proyectos emanados de congresos anteriores, por lo que creo que con los resultados de este congreso se podrá contar con un verdadero Banco de Proyectos, en el cual, tanto el Gobierno como inversionistas de la libre empresa, podrían tomarlos para su correspondiente ejecución.

En la ponencia presentada por ASI, dice, recomendamos un Banco de Factibilidad de Proyectos, los cuales también tienen que darse a conocer, tanto a nivel nacional como internacional.

Un factor importante es, en estos momentos críticos que estamos viviendo, si bien es cierto que es muy difícil realizar nuevos proyectos de inversión, tanto privados como pú-

cos, que el tiempo lo debemos aprovechar en la consolidación de estos estudios, para que cuando entremos a la fase de recuperación económica del —Favor pase a la página 17.



NUEVA PROMOCION CONTABLE.— En la Escuela Técnica Contable, se realizó la entrega de diplomas a los nuevos Técnicos Contables de la 14ª Promoción. A la entrega de diplomas asistieron invitados a los señores José Ulfano Núñez, Gloria Gavidia, Ricardo Serpas, J. Attilio Torres (director) y José Gustavo Arias Molina, a quienes rodean los 35 graduados.



APOYAN CONGRESO.— Apoyamos todos aquellos congresos que tiendan a proporcionar tecnología a nuestro país, dice el Sr. Eduardo Menéndez, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales ASI.